

Supravegheați cu atenție copiii pe timpul vacanței de vară!

10 iulie 2015 11:51

Vacanța de vară este un prilej de bucurie pentru copiii și elevii de toate vârstele. Pentru părinți, devine, de multe ori, o provocare, deoarece copiii trebuie supravegheați cu multă atenție, mai ales în mediul rural, când aceștia sunt lăsați nesupravegheați, ei preferând frecvent să se joace în cele mai periculoase locuri. Adesea, copiii se aventurează să plece neînsoțiți la scăldat, fără a conștientiza pericolul la care se expun și se scaldă în locuri neamenajate.

Pentru a evita evenimentele nedorite, reprezentanții Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța recomandă părinților și copiilor să respecte câteva reguli simple:

- supravegheați permanent copiii aflați în apă sau în apropierea acesteia;
- scăldați-vă doar în locuri special amenajate pentru înot și respectați avertizările privind interzicerea scăldatului;
- nu vă aventurați la scăldat dacă nu înotați bine;
- evitați scăldatul în râuri, lacuri, canale de irigații sau alte cursuri de apă unde malurile sunt abrupte, curenții foarte puternici, albiile nămolose sau pline de plante, pietre, crengi și trunchiuri de copaci;
- nu intrați în apa rece după ce ați stat mult la soare;
- nu săriți de pe platforme, poduri sau alte construcții, aceste acte de teribilism pot avea consecințe grave.

Totodată, recomandăm părinților să-și învețe copiii să nu se joace cu chibriturile, brichetele sau alte surse de aprindere

și să anunțe, prin Numărul Unic pentru Apeluri de Urgență 112, orice situație care îi pune viața în pericol.

Pentru siguranță:

- păstrați chibriturile, brichetele și alte surse de foc în locuri în care nu au acces;
- înlăturați orice curiozitate în legătură cu focul, explicându-le cu răbdare pericolul pe care acesta îl reprezintă pentru viața lor;
- nu îi lăsați singuri în casă cu mijloacele de încălzire sau aparatele electrice aflate în funcțiune.

Peste 200 de cadre didactice au susținut examenul de definitivare în învățământul preuniversitar

10 iulie 2015 11:51

Joi, 9 iulie a.c., la Școala Gimnazială Nr. 30 „Gheorghe Țițeica” din Constanța, 207 candidați au susținut proba scrisă a examenului național de definitivare în învățământ. Inspectorul școlar Cristina Maria Ivan, purtătorul de cuvânt al ISJ Constanța, a declarat pentru „Ediția de Sud” că un număr de 24 de cadre didactice au absentat, iar altele 76 s-au retras din examen. „Conform Metodologiei de organizare și desfășurare a examenului național de definitivare în învățământ, candidatul care se retrage din proprie inițiativă

poate solicita anularea lucrării, pe baza unei declarații, predă lucrarea și foaia cu subiecte și părăsește sala după cel puțin o oră, dar nu la mai mult de 3 ore de la deschiderea plicului cu subiecte. În acest caz, lucrarea scrisă nu este evaluată, iar candidatul respectiv se consideră retras, cu dreptul de a se înscrie în sesiunea imediat următoare, conform prevederilor legale”, a precizat Cristina Ivan.

Nota minimă de promovare a examenului național de definitivare în învățământ, la proba scrisă, este 8 (opt). Cadrele didactice care promovează examenul dobândesc dreptul de practică în învățământul preuniversitar.

Rezultatele se vor afișa la data de 14 iulie a.c., iar în registrarea contestațiilor și transmiterea acestora la centrele de evaluare se va realiza în intervalul 14-15 iulie. În perioada 16-17 iulie, vor fi soluționate contestațiile, iar rezultatele finale vor fi făcute publice pe 18 iulie.

Bosquito și Alexandra Ușurelu, la Teatrul de Vară Jupiter

10 iulie 2015 11:51

Stagiunea de la Teatrul de Vară Jupiter se "îmbogățește" în acest an cu două nume noi: Bosquito și Alexandra Ușurelu, care promet turiștilor că le vor destinde vacanța la malul mării.

Alexandra Uşurelu vine pentru prima dată la Jupiter pe 22 iulie, fiind convinsă că va reuşi să aducă o fărâmbă din sufletul şi vocea ei plină de căldură la Teatrul de Vară. Alexandra este una dintre cele mai iubite artiste de muzică non-mainstream din România, tocmai prin căldura, frumuseţea şi bucuria pe care le emană. Andreea Marin a fost una dintre primele persoane impresionate de stilul Alexandrei Uşurelu, la concertul acesteia susţinut pe scena Teatrului Odeon. Printre colaborările Alexandrei se numără cele cu Vunk, Mircea Vintilă, Mircea Rusu, Walter Dionisie, Bobby Stoica, Mariano Castro, pianistul argentinian al trupei de succes Narcotango. Pasionaţii de muzică bună o vor mai putea auzi pe Alexandra Uşurelu pe 15 august. **Preţ bilet: 25 lei.**

Bosquito vin pentru al doilea an la Jupiter şi promit să încălzească inimile turiştilor cu muzică de calitate şi un spectacol pe măsură. Primul concert Bosquito este pe 15 iulie, iar datele următoare de concert: 29 iulie, 7 august şi 29 august. **Preţ bilet: 30 lei.**

În afară de muzică bună, programul teatrului de vară este completat de teatru şi spectacole pentru copii.

Luni 13 iulie– Gaşca Zurli, "Am o căsuţă mică" ora 20.30, preţ bilet: 35 lei

Vineri 17 iulie Azi ... sau poate niciodată Regia: Felicia Dalu
Scenografia: Horia Țigănuş **Traducere:** Elvira Rambu **Distribuția**
: Dan Cogălniceanu, Ilinca Goia, Delia Nartea, Vitalie Bichir
Ora 21.00 Preţ bilet: 20 lei

Luni, 20 iulie: Teatru Copii Gaşca Zurli: Întâmplări din lumea poveştilor Ora 20.30, Preţ bilet: 35 lei

Vineri, 24 iulie Un bărbat şi mai multe femei Distribuție:
Magda Catone, Claudiu Bleonţ **Ora 21.00 Preţ bilet: 20 lei**

Spectacolele continuă la TVJ până pe data de 3 septembrie.

A început monitorizarea video a Mangaliei. 30 de „ochișori” ne vor urmări orice mișcare, curând!

10 iulie 2015 11:51

☒ Proiectul de monitorizare a Mangaliei a prins contur, astfel că s-a realizat achiziția celor 71 de camere ultraperformante. Șeful Poliției Locale, Mihai Angelescu a declarat pentru „Ediția de Sud” că, în prezent, se lucrează de zor la montarea acestora în zonele intens circulate din oraș. „Până acum, s-au amplasat 30 de camere ce urmează să fie racordate la rețeaua de energie electrică. Acestea vor supraveghea sensul giratoriu, intrările și ieșirile din oraș, intersecția Adiman, intersecția Negru Vodă cu Bulevardul 1 Decembrie 1918, Portul Turistic, parcare de lângă RAJA, dar și instituțiile de învățământ. Ulterior, vor fi montate celelalte camere, atât în cartierele cu probleme, cât și în preajma instituțiilor publice ori a zonelor frecventate de către mulți cetățeni. Doresc să precizez faptul că dispeceratul a fost, deja, amenajat, aici aflându-se patru monitoare, pe fiecare putând fi urmărite 16 camere. În curând, accesul în dispecerat va fi securizat, aici putând să intre doar angajații aflați în tură. De asemenea, am reușit

conectarea dispeceratului la datele Ministerului de Interne, iar după semnarea protocolului de colaborare vom reuși să identificăm, pe loc, autoturismele implicate în evenimente rutiere ori ale căror conducători încalcă normele de circulație. Camerele sunt de foarte bună calitate, redau fidel imaginile surprinse, iar în acest fel sperăm să ținem sub observație cartierele unde au loc frecvent fapte antisociale. De asemenea, prin derularea acestui proiect sper să descurajăm infractorii, în special hoții care acționează în cartierul Coloniști, dar nu numai”, a spus Mihai Angelescu.



Avarie RAJA la Eforie Sud

10 iulie 2015 11:51

Pentru remedierea unei avarii survenită la conducta principală de alimentare de pe strada Progresului, în localitatea Eforie Sud, RAJA Constanța a fost nevoită să întrerupă alimentarea cu

apă, joi, 9 iulie, în intervalul orar 8,30-13,00. Sunt afectați consumatorii din Cartierul nou "Proiect 10" și parțial cei de pe strada Progresului.

Ne cerem scuze tuturor abonaților afectați, cărora le dăm asigurări că echipele RAJA fac tot posibilul pentru remedierea în timp cât mai scurt a avariei și pentru reluarea furnizării apei la parametri optimi.

Lansare de proiecte europene

10 iulie 2015 11:51

Primăria Mangalia organizează, vineri, 10 iulie, începând cu orele 11.00, la Clubul Nautic Callatis, evenimentele de lansare a proiectelor europene privind înființarea Parcului Evergreen și modernizarea falezei orașului. Proiectele sunt realizate în cadrul Programului Operațional Regional, Axa Prioritară 5, „Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului”, Domeniul de intervenție 5.2 – „Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale și creșterii calității serviciilor turistice”. Fiecare dintre cele două proiecte are o valoare de aproximativ 17 milioane de lei, contribuția municipalității fiind de 2%. Conform documentației tehnice, lucrările trebuie finalizate până la sfârșitul acestui an.

420 de pachete cu țigarete de contrabandă descoperite în P.T.F. Vama Veche

10 iulie 2015 11:51

Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au identificat în P.T.F. Vama Veche o persoană de sex feminin care intenționa să introducă în țară 420 de pachete cu țigarete netimbrate fără documente justificative.

În data de 08.07.2015, în P.T.F. Vama Veche s-a prezentat pentru controlul de frontieră cetățeanul român M.C., în vârstă de 50 de ani, care călătorea cu un autocar care efectuează curse regulate între Turcia și România.

În bagajele personale au fost descoperite, ascunse și nedeclarate, 420 de pachete cu țigarete netimbrate marca MM Slims.

Persoana în cauză, domiciliată în municipiul Constanța, a declarat că a achiziționat țigarele de pe teritoriul R. Bulgaria cu scopul de a le folosi în interes personal.

Polițiștii de frontieră au ridicat în vederea confiscării cantitatea de țigarete, în valoare de aproximativ 4.200 lei și au întocmit lucrare penală pentru săvârșirea infracțiunii de contrabandă, faptă prevăzută și sancționată de art. 270, alin. 3 din Legea 86/2006 privind Codul Vamal.

Avarie RAJA în mai multe cartiere ale Constanței

10 iulie 2015 11:51

Pentru remedierea unei avarii la conducta principală de alimentare cu apă, cu diametrul de 500 mm, de pe Șoseaua Mangaliei din municipiul Constanța, SC RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 09 iulie 2015, în intervalul 09,30 – 12,00, fiind afectați consumatorii din cartierul Poarta 6 și zonele Bila și Piața Roșu.

Ne cerem scuze față de abonații afectați de această avarie și îi asigurăm că echipele noastre de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor de reparații și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Shaorma „cu de toate”, în topul preferințelor turistului din sudul litoralului

10 iulie 2015 11:51

☒ 0 dată cu sosirea lunii lui cuptor, numărul de turiști ce au poposit pe litoralul sudic este din ce în ce mai mare. Și, în mod obișnuit, turistul alege să mănânce oriunde altundeva decât la restaurant. În topul preferințelor culinare ale românului ce vine pe litoralul sud rămân preparatele fast food, de la hamsii și midii pane și până la clasică shaorma.

Dar, tentațiile oferite de aceste tarabe cu alimente pot cauza și grave probleme de sănătate: „În această perioadă tentațiile sunt extrem de mari. Sigur este că turistul, dar și localnicul care alege să mănânce la fast-food-urile de pe stradă o fac pe propria răspundere, a declarat, pentru „Ediția de Sud”, dr. Mariana Petre, șeful DSP Mangalia. Noi nu putem spune nimănui să consume un anumit aliment, dar putem preveni asupra pericolului pe care îl constituie, pentru sănătate, un aliment gen shaorma, ale cărei ingrediente sunt ținute în soare ore în șir, timp în care încep să fermenteze. Carnea care stă la temperaturi înalte atâtea ore, pusă alături de o maioneză la fel de expusă, sunt o cultură bogată de germeni și constituie o adevărată bombă nuceară pentru stomac”.

Riscul de a consuma alimente de la aceste tonete revine, în exclusivitate clientului, DSP Mangalia putând doar să constate abaterile de la regulile de sănătate publică.

Cert este că, în ciuda avertismentelor medicilor, turiștii, dar și localnicii, aleg într-un procent covârșitor să mănânce la fast-food-urile apărute pe litoral ca ciupercile după ploaie. Timp în care, la Modulul de Urgență din cadrul Spitalului Municipal Mangalia numărul pacienților ce se prezintă cu toxiinfecții alimentare crește de la zi la zi.

Stațiunea Costinești a intrat cu dreptul în actualul sezon estival. Peste 6.000 de

turiști sunt cazați, aici, în prezent

10 iulie 2015 11:51



Autoritățile publice locale din Costinești sunt mulțumite de startul actualului sezon estival. Dacă în primele zile însoțite s-a înregistrat un număr de 2.000 de vizitatori, în prezent, în Costinești și satul

Schitu, în unități de cazare sau la particulari se află peste 6.000 de persoane.

Viceprimarul din Costinești, Marin Băduică a declarat pentru "Ediția de Sud" că are convingerea că întreg sezonul va fi profitabil, cu un număr important de turiști. „Capacitatea de cazare este de 20.000 de locuri, la care se adaugă alte 10.000 ale BTT. În prezent, costul unei camere variază, în funcțiile de condițiile, oferite între 50 – 100 de lei. Nu putem decât să ne bucurăm că turiștii preferă să se destindă la noi, tocmai de aceea avem și obligații față de aceștia. Astfel, pentru noi, prioritare sunt curățenia generală, toaletarea și îngrijirea spațiilor verzi. Facem curățenie zilnic, iar când stațiunea se va dovedi neîncăpătoare se va interveni atât dimineața, cât și seara”, a precizat viceprimarul Marin Băduică.



De departe, stațiunea Costinești este una dintre zonele turistice preferate de către agenții economici veniți din

întreaga țară pentru a desfășura activități comerciale sezoniere cât mai aproape de mare. Pentru acest sezon, au fost eliberate peste 200 de autorizații de funcționare. Oferta cea mai bogată este cea gastronomică, astfel că în Costinești nimeni nu va muri, vreodată, de foame. Aici, turiștii pot savura de la gustări calde și reci, până la preparate din pește, produse de patiserie, pizza, kebab, shaorma, baclavale și multe alte produse proaspete. De altfel, aleile către plajă sunt ticsite cu chioșcuri, tarabe, restaurante, linii de autoservire unde prețurile afișate sunt accesibile. Nu lipsesc nici comerțanții cu articole de plajă, de îmbrăcăminte, încălțăminte și nici cei cu suveniruri al căror preț pleacă de la un leu, dar pot ajunge până la câteva sute de lei.

✘ În ceea ce privește posibilitățile de distracție, acestea sunt numeroase, fiind oferite nu doar de către operatorul de plajă, cât și de fiecare deținător de terasă și club în parte. În această vară, nu vor lipsi concertele, festivalurile, spectacolele în care vor evolua artiști renumiți.

Pe lângă băile de soare, turiștii se pot plimba cu diverse ambarcațiuni, pot cutreiera faleza sau se pot distra, seara, în discotecii. Un festival atractiv este programat la Costinești pentru intervalul 18-20 iulie.

Liceele din Mangalia au obținut rezultate tot mai slabe la sesiunea de vară a

examenului de bacalaureat. Un elev a fost eliminat

10 iulie 2015 11:51

În ultimii doi ani, la nivelul Mangaliei, s-a făcut remarcată o tot mai slabă pregătire a elevilor claselor a XII-a, astfel că rezultatele celor care au susținut examenul de bacalaureat nu au fost deloc îmbucurătoare, dimpotrivă. Astfel, la sesiunea iulie-august 2015, Liceul Teoretic „Callatis” are un grad de promovabilitate de numai 85,80%, ușor mai scăzut decât sesiunea 2014, când a înregistrat un procent de 85,95%. Colegiul Economic are un grad de promovabilitate de 42,04% la sesiunea ce tocmai s-a încheiat, anul trecut elevii acumulând un procent de numai 36,36%. Din păcate, Liceul Tehnologic „Ion Bănescu” este în cădere liberă, la această sesiune elevii promovând bacalaureatul în proporție de 9,18%, anul trecut promovarea fiind de 9,59%.

Este regretabil faptul că niciun elev din Mangalia nu se poate lăuda cu 10 curat, așa cum se întâmpla odinioară. De asemenea, se constată o scădere a rezultatelor obținute la bacalaureat de către elevii de la Callatis, anii trecuți fiind declarați respinși cel mult 3 dintre candidați. Ultimul an când rezultatele au fost foarte bune la Mangalia în cazul celor trei licee a fost 2013, de atunci până în prezent elevii demonstrând că nu mai sunt atât de atrași de studiu și propriul viitor.

Tot la această sesiune, un elev care a susținut examenul de bacalaureat în centrul de examinare de la Colegiul Economic a fost eliminat după ce a fost prins copiind. Acesta nu mai poate susține probele două sesiuni la rând, astfel că abia toamna viitoare se va mai putea înscrie la examenul de bacalaureat.

Pe de altă parte, la nivelul județului Constanța există

destule licee unde gradul de promovabilitate este 0 (zero), lucru care să sperăm că nu se va întâlni anii viitori și la Mangalia.

Iată, unitățile de învățământ unde niciun elev nu a reușit să obțină media generală 6 la examenul de bacalaureat:

Liceul Tehnologic Ciobanu – 0%;

Liceul Tehnologic Crucea – 0%;

Liceul Tehnologic „Ion Brătianu” din Nicolae Bălcescu – 0%;

Liceul Tehnologic Mihai Viteazu – 0%;

Liceul Tehnologic „Radu Prișcu” din Dobromir – 0%;

Liceul Teoretic „Pontus Euxinus” din Lumina – 0%.

La polul opus, cele mai bune rezultate obținute la Constanța sunt cele ale următoarelor instituții de învățământ:

Liceul Teoretic „Ovidius” Constanța – 98,61%;

Colegiul Național „Mircea cel Bătrân” – 97,93%;

Liceul Teoretic „Traian” – 97,25%.

Toate aceste rezultate sunt provizorii până la rezolvarea contestațiilor formulate în cursul zilei de ieri. Rezultatele finale ale sesiunii de vară a examenului de bacalaureat 2015 vor fi afișate vinei, 10 iulie.

Semnal de alarmă tras de o firmă de expertiză: Barăcile trebuie urgent demolate!

10 iulie 2015 11:51



Cartierul Barăci din Mangalia, campionul infrafracționalității la nivel local, continuă să dea bătăi de cap locuitorilor urbei. În continuare, această zonă conduce în topul infrafracționalităților de la nivel local, iar cartierul, în sine,

este o sursă inepuizabilă de infecție. Autoritățile publice locale spun că au apelat la o firmă specializată, care a recomandat demolarea celor șase clădiri insalubre. Așa se face că, pe ordinea de zi a unei viitoare ședințe a Consiliului Local Mangalia va exista și un proiect propus de Serviciul Social, de alocare de fonduri pentru reabilitarea unei clădiri din Parcul Industrial și repartizarea apartamentelor familiilor ce trăiesc în barăcile primăriei.

În cea mai recentă ședință a Consiliului Local Mangalia, aleșii și-au exprimat nemulțumirea vizavi de faptul că primăria nu reușește să repartizeze mai multe imobile finalizate în urmă cu câțiva ani: "Primăria are trei clădiri în care am putea muta locuitorii de la Barăci. Două sunt blocurile finalizate de Tusac și rămase nerepartizate până azi, altul este căminul din Parcul Industrial. De ce nu se dorește repartizarea acestora persoanelor din Barăci și, astfel, să fie demolate aceste clădiri?", a declarat Paul Foleanu, consilier local.

Directorul Serviciului Public de Asistență Socială Mangalia, Claudiu Stamate, ne-a declarat că situația imobilelor pomenite

de consilieri este diferită de cea a blocului din Parcul Industrial: “Cele două blocuri, de pe M.I. Dobrogeanu și Costache Negruzzi au fost repartizate acum câțiva ani. Din păcate oamenii nu s-au putut muta acolo. Chiar săptămâna trecută am primit devizele pentru branșarea la ENEL, pe care le așteptam de mult timp. Sumele au fost bugetate pentru branșarea la energia electrică și cea termică, așa că, săptămâna aceasta vom plăti banii, iar, în scurt timp, chiriașii se vor putea muta în imobilele cu pricina”, a declarat, pentru “Ediția de Sud”, Claudiu Stamate.

Din cei 187 de adulți ce locuiesc la Barăci, doar 14 muncesc cu forme legale

Timp de aproape 15 ani, solicitări de demolare Barăcilor, cel mai mare focar de mizerie și sărăcie din Mangalia au venit atât din partea locatarilor acestor maghernițe, cât și din partea vecinilor lor. Drept pentru care, afirmă directorul SPAS, s-a apelat la serviciile unei firme de expertiză, care a constatat că, cele șase imobile, ridicate în urmă cu peste 60 de ani sunt extrem de afectate atât de cutremure, cât și de intervențiile la structura de rezistență. Pe lângă pericolul de prăbușire al barăcilor, zona este și un focar de infracționalitate, cei mai mulți dintre locuitori fiind branșați ilegal la rețeaua de energie electrică.

Primăria are o singură rezolvare în cazul locuitorilor barăcilor: demolarea acestora, recomandare făcută prin raportul de expertiză și construirea unor locuințe noi, da numai pentru chiriașii bun platnici. Între timp, spun autoritățile publice locale, familiile de la Barăci – aproximativ 350 de persoane – ar putea fi transferate într-o clădire aparținând Parcului Industrial Mangalia. Asta numai după ce Consiliul Local va aproba, printr-o rectificare de buget, sumele necesare reparării acestui imobil, la rândul său foarte vechi.

Cert este că, de ani de zile, Barăcile din Mangalia constituie

o sursă inepuizabilă de mizerie și infracțiuni. Dintre cei 333 de locuitori ai celor șase imobile (dintre care 147 de adulți), numai au 14 cărți de muncă, plătind contribuții la stat, iar 13 sunt pensionari. Tot în cifre, din cei 142 de copii de până la 16 ani, 30 nu frecventează niciun fel de instituție de învățământ.

Campionatului National de Kung-Fu

10 iulie 2015 11:51

Sâmbătă 18.07.2015 la „Maritimo Shopping Center” din Constanta, la poarta a doua, se va desfășura ediția 2015 a Campionatului National de Kung-Fu, la probele de „Non-Contact Sanda”, „Tuishou” și „Erjie-Gun Fight” la individual.

Campionatul este organizat pentru copii de 6-7 ani, 8-9 ani, 10-11 ani, 12-13 ani, cadeți 14-15 ani, juniori 16-17 ani, tineret 16-20 ani, seniori 18-34 ani, la feminin și masculin.

Din această săptămână au început înscrierile pentru campionat. După acest campionat vor fi stabiliți componenții lotului național de Kung-Fu, pentru aceste probe.

„Non-Contact Sanda” este o probă de luptă cu originea la Templul „Shaolin” din China. În această formă de luptă sportivă nu se atinge fața adversarului, lupta este cu pumnii, picioarele, salturi și proiectări, dar oferă o protecție totală a sportivilor.

„Erjie-Gun Fight” este o luptă sportivă cu bastonul cu două segmente, care provine din zona de sud a Chinei, fiind una dintre cele mai spectaculoase forme de luptă sportivă. „Erjie-

Gun” este una dintre cele mai cunoscute arme albe orientale. La campionat se folosește o armă moale, flexibilă și imitativă, nepericuloasă. „Erjie-Gun” este mai cunoscut cu numele japonez de „Nunchaku”.

„Tuishou” (înseamnă „mâini lipicioase”), este o probă sportivă care provine din stilurile interne și din cele din sudul Chinei. Este o formă de luptă prin care adversarii caută să se dezechilibreze reciproc și cel care se dezechilibrează primul, pierde un punct. Din forma aceasta de luptă tradițională au rezultat în timp și alte forme de luptă care se regăsesc în Judo, Aikido și Sumo.

Liberty Parade 2015: Transformarea – întâlnire cu Puya și Cristi Stanciu. Live Video

10 iulie 2015 11:51

Astăzi organizatorii Liberty Parade au anunțat o formulă inedită de a le comunica fanilor detalii din desfășurarea evenimentului: video live din studiourile Radio 21, joi, 9 iulie, ora 13.00.

Întâlnirea îi va aduce față în față pe spectatorii fideli cu doi dintre artiștii care vor fi implicați în acest an în Liberty Parade, Cristi Stanciu și Puya. Cei doi vor oferi informații despre conceptul ediției din acest an, despre line up-ul evenimentului și vor anunța o mare surpriză pentru public.

Întâlnirea va fi transmisă live pe site-ul Radio21.ro, iar întrebările fanilor pot veni via [facebook.com/libertyparade](https://www.facebook.com/libertyparade) sau pe contul de twitter @radio21romania.

"Am trecut la nivelul următor în comunicare, suntem în legătură directă cu publicul și cu fanii pentru orice informație. "Liberty Parade 2015: Transformarea" nu e doar despre a trece la un nivel superior în înțelegerea muzicii electornice, e și despre transformările din fiecare etapă a acestui proiect. De la comunicare până la camioane, show, scenă. Totul este despre spectatori, pentru bucuria și distracția lor la cea mai mare sărbătoare a muzicii libere.", spune Alexandru Baculea, producătorul Liberty Parade România.

Liberty Parade 2015: TRANSFORMAREA este show-ul care va realiza mixuri spectaculoase între muzica electronică și cea live, care va duce spectacolul de lumini și de sunet dincolo de orice a fost trăit sau imaginat în România până în prezent.

Ca și în anii precedenți parada camioanelor Liberty Parade începe la ora 16.00, cu patru camioane care trec prin centrul stațiilor începând de la Olimp, într-o caravana a energiei, a costumelor pline de culoare și a oamenilor lipsiți de griji și de complexe.

Intrarea este liberă, este permis accesul doar tinerilor peste 18 ani.

Avarie RAJA pe DN Medgidia – Castelu

10 iulie 2015 11:51

În cursul acestei zile, conducta magistrală de alimentare cu

apă, cu diametrul de 1200 mm, ce asigură alimentarea cu apă a localității Castelu, a suferit o avarie în în zona Liceului Agricol, pe DN Medgidia – Castelu, pe un teren agricol aflat în apropierea drumului.

Pentru remedierea avariei, SC RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile pe această magistrală, începând din data de 07 iulie 2015, ora 17,00 și până astăzi, 08 iulie 2015, ora 16,00. Sunt afectați toți consumatorii din localitatea Castelu.

Lucrările sunt mult îngreunate de faptul că fiind o conductă magistrală, ce se întinde pe zeci de kilometri, numai golirea și umplerea acesteia durează aproximativ 12 ore. Din primele estimări făcute la fața locului, lucrările de reparații constau în înlocuirea unui tronson din conductă, pe o lungime de aproximativ 6 metri.

Având în vedere temperaturile ridicate, SC RAJA SA Constanța va trimite mai multe cisterne cu apă potabilă pentru abonații din localitate.

Totodată, ne cerem scuze față de consumatorii afectați de această avarie și îi asigurăm că echipele noastre de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor de reparații și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Aceștia sunt elevii din Mangalia cu rezultatele cele mai bune la Bacalaureat

10 iulie 2015 11:51

În urma afișării rezultatelor la Bacalaureat, elevii din Mangalia cu rezultatele cele mai bune la examenul maturității

sunt, înaintea contestațiilor, următorii:

Liceul „Callatis”

1. Andreea Chiș – 9.83
2. Mariana Duinea – 9.83
3. Alexandra Tudor – 9.83

Colegiul „Economic”

1. Mădălina Platon – 9.66
2. Alina Beșleagă – 9.45
3. Daniela Iurea – 9.28

Liceul Tehnologic „Ion Bănescu”

1. Răzvan Grezi – 8.26
2. Marian Lepădatu – 8.01
3. Ghenghiz Iusein – 7.33

(sursa: edu.ro)

Proiectul de reabilitare a falezii de la Steaguri, sistat până la toamnă

10 iulie 2015 11:51



Deranjați încă de la începutul sezonului estival de zgomotul infernal provocat de șantierul din zona Steaguri din Neptun, turiștii cazați în această stațiune pot răsufla ușurați. Începând de mâine, 8 iulie,

șantierul va fi închis până în luna septembrie. Autoritățile publice locale dau asigurări că proiectul va fi finalizat până pe 31 decembrie 2015.

Proiectul, în valoare de aproximativ 1,3 milioane de euro, vizează lucrări de reabilitare și modernizare a falezei, inclusiv reamenajarea zonei „La Steaguri”. Încă de la începutul lucrărilor autoritățile locale au declarat că acesta trebuie dus la îndeplinire, chiar cu riscul deranjului provocat în rândul turiștilor.

Cum, însă, sudul litoralului a început să se aglomereze, iar plângerile au curs către autorități, iată că s-a luat decizia sistării lucrărilor și reluarea acestora către toamnă. În cadrul proiectului se va reamenaja zona cuprinsă între limita plajei și lacuri, cu materiale speciale, granit pentru pavajul spațiilor publice, băncuțe și vegetație specifică locurilor de promenadă. Proiectul include și construcția unei fântâni arteziene în zona „La steaguri”.

Amânare lucrare RAJA, din cauza caniculei

10 iulie 2015 11:51

Având în vedere avertizările meteo de Cod Galben de caniculă pentru județul Constanța, la nivelul SC RAJA SA s-a luat

decizia amânării lucrării ce trebuia efectuată în localitatea Medgidia, miercuri 08 iulie 2015, în intervalul 09,00 – 17,00.

Lucrarea va fi realizată la o dată ulterioară ce va fi comunicată în timp util.

Avertizare meteorologică – val de căldură și disconfort termic accentuat

10 iulie 2015 11:51

 **COD GALBEN**

Marți, 7 iulie, valul de căldură se va intensifica și va cuprinde cea mai mare parte a țării. Temperaturile maxime vor atinge frecvent 35...37 de grade, iar indicele temperatură-umezeală (ITU) va depăși pragul critic de 80 de unități în majoritatea regiunilor, exceptând Bucovina, zona litoralului și cea montană.

 **COD PORTOCALIU**

În după-amiaza zilei de marți, 7 iulie, în județele Timiș, Arad, Bihor și Satu Mare vor fi temperaturi maxime de 38...39 de grade, iar disconfortul termic va fi deosebit de accentuat.



Cinci ani de la tragedia aviatică de la Tuzla

10 iulie 2015 11:51



Ieri s-au împlinit cinci ani de la tragedia aviatică de la Tuzla, când, un avion de tip An-2, ce aparținea Școlii de Aplicație pentru Forțele Aeriene „Aurel Vlaicu” din Boboc, făcea un zbor de antrenament pentru parașutiști militari. După doar

2 kilometri, avionul s-a prăbușit, 12 persoane de la bord pierzându-și viața.

Dintre aceștia, patru militari făceau parte din Forțele Aeriene Române și opt din Forțele Navale Române (scafandri). Doar doi militari au fost salvați: maistrul militar Marius Nazare și căpitanul Daniel Bâlsanu.

Printre victimele tragediei s-au numărat trei tineri militari din Mangalia: maistrul militar Florin Cișmașu, soldatul Cosmin Florescu și fruntașul Vlăduț Sărman. În 2013, toți trei au fost declarați, post-mortem, cetățeni de onoare ai Mangaliei.



TUZLA – 05.07.2010



Gl. fl. aer. JIANU NICOLAE
Cpt. cdor ANTOCHE CĂTĂLIN VICENȚIU
Cpt. GUITA LAVINIA
Cpt. ANTIM LIVIU
Slt. RÎNGHEȚ RĂSVAN
Asp. CIȘMAȘU FLORIN CLAUDIU
Asp. RĂDOI GHEORGHE CĂTĂLIN
Asp. PAPUC BĂDUȚ
Asp. FURTUNĂ COSMIN
Asp. CHIOVEANU MARIUS CĂTĂLIN
Asp. SĂRMAN CONSTANTIN VLĂDUȚ
Asp. FLORESCU COZMIN



*Ora 17.41 - Aripile camarazilor nostri s-au frânt pentru totdeauna
în ultimul zbor al aeronavei, dar spiritul lor ne va călăuzi în continuare.*

© Editia de Sud

